Орган парткома, комитета ВЛКСМ, рекции, профкома и месткома Ленинградского Индустриального института

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 64 (585) 19 июля 1940 г. Пятница Год издания шестой Цена 5 коп.

студгородку блокнотом по

ГРАФИК И ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ

Все работы по ремонту студгородка распределены между двумя организациями - отделом капитального строительства института (на сумму 180 000 руб.) и управлением студгородка (на сумму 320 000 руб.). Каждая из этих организаций имеет своих рабочих, своего прораба, свой

На столе у зам. директора студгородка тов. Бородулина лежит точный график производства ремонтных работ с указанием даты начала и окончания ремонта.

Вот объекты ОКС'а. С 1 по 30 июня должно быть закончено строительство трансформаторной подстанции. Уже июнь месяц, строительные работы должны быть окон-

чены, однако подстанция все еще не готова. Работы продлятся еще целый месяц.

По графику ОКС должен 10 июля закончить ремонт примусных и уборных I и VI корпусов. Во всем огромном І корпусе действуют только 6 уборных, однако ремонт до сих пор не начат. В VI корпусе ремонт начали. Вывели из строя десяток уборных, сняли трубы, пробили перекрытия и на этом остановились. Имеются срывы и на объектах студгородка. 25 июня должен закончиться ремонт яслей V корпуса, а 10 июля—ремонт детского очага IV корпуса. Однако в V корпусе к ремонту не приступили, а в IV корпусе ремонт в срок не закончили. объектах срывается.

В VI корпусе по графику ремонт 50 комнат должен быть окончен 25 июля. На 8 июля было готово только 9 комнат-и это за целый месяц работы!

Таким образом красивый, точный график, превращается в простую бумажку.

ОКС оказался совершенно неподготовленным к производству ремонтных работ в студгородке. Получив за-дание ВКВШ, руководители ОКС'а не взялись по-большевистски за его выполнение.

Началась долгая волокита. Из-за этого к ремонтным работам ОКС приступил только в июне и график ремонтных работ ОКС'а на важнейших

СУЧКИ И ЗАДОРИНКИ

Руководители, ответственные за ремонт, находят много объективных причин оправдания срыва графика, сваливая вину друг на друга. Однако зло заключается прежде всего в том, что сами руководители не обеспечили надлежащей подготовки и организации работ.

Сидят два плотника и курят. Главный инженер ОКС'а ВКВШ тов. Литвинов, присутствующий на ремонте, спрашивает: "Какую работу выполняете?"

- Дергаем гвозди, - следует ответ.

Работают они с прохладцей. Нарядов на работу у них нет, но они спокойны за свой заработок: бригадир им выпишет 15 рублей за деньи все в порядке.

Все рабочие ОКС'а работают без нарядов. Это почти преступная, противозаконная практика. Но обвинять в этом прораба нельзя, так как ему

не спущены единые расценки.

Полностью отсутствует механизация работ. Асфальтовые дороги студгородка прекрасно приспособлены под автокары и электрокары, однако материалы из склада на места люди переносят ру-

Вторая причина срыва графика заключается в нехватке материалов. Нет труб и фитингов, нет алебастра. Вместо алебастра работают с цементом. Это обходится значительно дороже и затягивает работу. Отдел снабжения проявляет невозмутимое спокойствие и не обеспечивает ремонтные работы необходимыми материалами.

В то же время имеющийся материал не используется.

дирекции студгородка нет досок. А доски лежат на складе ОКС'а. Нужно обязательно отремонтировать железную кровлю V корпуса, которая пришла в полнейшую ветхость. Для этого нужно 4 тонны кровельного железа 12 тонн железа лежит на складе, но студгородку его не дают.

"Соревнования у нас нет"...

Многие ремонтные рабочие показывают образцы труда.

Отлично справилась с работой бригада кровельщиков тов. Васильева. Хорошо работает бригада женщин-маляров (бригадир т. Дмитриева). Месячный заработок каждого члена бригады составил 600 р. Однако в студгородке не популяризуется опыт этих лучших ремонтных рабочих, хотя для этого имеются все

(Продолж. на след. стр.)

возможности—стенная газета, коллектив агитаторов.

На наш вопрос зам. директора студгородка тов. Бородулин и парторг тов. Сандовский ответили:

"Соревнования у нас пока нет. Соревноваться нельзя, так как нет материалов". Красноречивый ответ!

Это показывает, что парт-

организация студгородка до сих пор не содействует ремонту. как следует Такое положение нужно изменить. Надо развернуть среди ремонтников социалистическое соревнование, учредить переходящее красное знамя дла бригад, повести борьбу за качество ремонта и экономию средств.

Нет заботы о государственных средствах

Если бы человек, решив оштукатурить свою комнату, вздумал составлять проект, то его сочли бы по меньшей мере чудаком. Однако начальник ОКСа тов. Богданов придерживается совершенно иного мнения. Начиная с февраля месяца, он упорно требовал от студгородка составления проектов ремонтных работ. Это обошлось в 10000 р. Были сделаны никому ненужные чертежи, кальки, эскизы. Главный инженер OKCa ВКВШ тов. Литвинов огозвался об этих проектах, как о совсем ненужной трате денег. И это совершенно правильная оценка.

Над подвалом четвертого корпуса было решено сделать железо-бетонное перекрытие. К корпусу были завезены плиты, это влетело в копеечку. А когда деревянное перекрытие вскрыли, оказалось, что оно требует лишь незначительного ремонта подшивки. И плиты так и остались лежать мертвым грузом у стен IV корпуса. Разве трудно было прорабу ОКС'а—Самохину и руково-

дителям ОКС'а заранее подготовить работу, установить, какой ремонт требуется перекрытию?

В прошлом году был составлен проект штукатурки фасада I корпуса. Он пролежал год без выполнения. По правилам, этот проект должен только пройти переутверждение. Вместо этого составляется новый проект штукатурки стоимостью в 3000 рублей. Так с подозрительной легкостью руководители ремонта распоряжаются народными средствами.

Среди некоторой части работников студгородка живучи еще рваческие настроения. До последних дней дворники регулярно представляли в дирекцию студгородка аккуратные счета на дополнительную выплату денег... за подметание территории студгородка.

Недавно понадобилось перевезти 100 кроватей в гидрокорпус. Для того, чтобы уборщицы вынесли кровати из комнат в коридоры, нужно было посулить по 50 коп.

с кровати.

Дать место новому набору

В этом году институт должен принять 1200 иногородних студентов. А в студгородке освобождается только 325 мест.

Ясно, что необходимо максимально использовать резервы, которые имеются в студгородке. До мая месяца в студгородке имели комнаты и квартиры 230 человек, совершенно не связанные с институтом. В III корпусе занимал квартиру артист джаза

Цибарт, никогда не имевший отношения к институту. Бывший студент ЛИИ Ивашин жил в общежитии 6 лет после окончания института, Фомин—4 года.

Из года в год на этих людей заводились дела, получались санкции прокурора на административное выселение, но дальше дело не шло. нарушители упорно продолжали жить в студгородке (Герасимова и др.).

В этом году новый зам. директора студгородка по жилфондутов. Мар с большим упорством взялся за казавшееся до сих пор безнадежным дело выселения посторонних.

В ходе общественного смотра было выявлено 230 посто-

Выездная прокуратура, ор-

ронних жильцов.

ганизованная по инициативе тов. Мар, санкционировала выселение их всех до 10 августа, Санкций, однако, недоста. точно. Большинство нарушителей—пронырливый народпрошедший огонь, воду и медные трубы. Многие из них—дезертиры трудового фронта, отказавшиеся в свое время ехать по путевкам в провинцию. Им нужно было показать, что терпеть нарушения государственных интересов больше закон не будет.

На 12 мая выселено 23 семейства и 74 холостяка. Так впервые за много лет тронулся

лед.

Однако, дело выселения тормозят всяческие отсрочки. Эти отсрочки дает тов. Звягинцев; просит дать отсрочки партком ЛИИ. Иногда дает отсрочки своим же санкциям и прокурор Выборгского р-натов. Никифоров.

Гр-ну Никитину квартиру предоставляет Ижорский завод в пригороде, но ему не хочется ехать с насиженного места. И вот он получает отсрочку до 25 июня, затем до—1 августа. Ясно, что такая практика может сорвать подготовку мест для

нового набора.

Есть в студгородке еще еще один резерв—это уплотнение. В I и III корпусах в 16 двухкомнатных квартирах живет по 2 человека. Так живут тт. Мустафин, Шнейдер, служащие ЛИИ тов. Бирюкова и др. Студент II курса Маркман живет с женой, которая не имеет никакого отношения к ЛИИ, в двух комнатах.

Дирекции и парткому ЛИИ нужно поддержать студгородок в этих вопросах, чтобы обеспечить место новому набору.

М. Чирский

И. о. отв. редактора **Н. А. НОВОСЕЛОВ**